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                                                                                                 Príloha č. 1. 

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb – Kolonka, J. Smreka 486, Púchov – Kolonka  

Štatutár: Mgr. Barbora Orgoníková, poverená riadením 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

1/2014 

Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy:  Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici  7282/A, Trenčín 

Štatutár: Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

2/2014 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: Rok 2011 

Kontrolovaná problematika: Tematická 

Kontrolné nálezy:   
1. Úhrada faktúry za nákup uvedených nehnuteľností bola realizovaná pred príslušnou zmenou rozpočtu (bez finančného krytia), čím bol 

porušený § 13 ods. 2 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, lebo rozpočtové prostriedky možno 

použiť len na účely, na ktoré boli v rozpočte obce alebo vyššieho územného celku schválené. 

2. Uhradením faktúry bez jej krytia v platnom rozpočte na rok 2011 bol porušený § 9 ods. 1 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole 

a vnútornom audite, lebo predbežnou finančnou kontrolou sa so zameraním na dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti okrem 

iného overuje, či je pripravovaná finančná operácia v súlade so schváleným rozpočtom orgánu verejnej správy. 

3. Úhradou faktúry pred jej splatnosťou organizácia nevyužila možnosť prípadného zhodnotenia dočasne voľných finančných prostriedkov, 

čím nepostupovala v súlade s § 7 ods. 2 zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov, lebo vyšší územný celok a správca 

sú povinní majetok vyššieho územného celku zveľaďovať, chrániť a zhodnocovať. 

4. Zverenie majetku s účinnosťou od 31. 12. 2012 bolo do správy Verejnej knižnice Michala Rešetku v Trenčíne realizované Protokolom č. 

2012/0342 zo dňa 20. 12. 2012, čo je v rozpore s Uznesením Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja číslo 190/2011 bod 2., 

lebo tento nehnuteľný majetok mal byť zverený do správy Verejnej knižnice Michala Rešetku dňom nadobudnutia vlastníckeho práva. 

5. Ponechaním majetku v stave bez možnosti jeho užívania, ako aj bez realizácií prác na jeho sprevádzkovanie, bol porušený § 7 ods. 2 písm. 

a) zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov, lebo vyšší územný celok a správca sú povinní majetok vyššieho 
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územného celku zveľaďovať, chrániť a zhodnocovať, najmä sú povinní tento majetok udržiavať a užívať.   

6. Vykonávaním opakovaných prác – opráv už jeden krát realizovaných prác a vyšším nákupom materiálov (nespotrebovaných pri 

rekonštrukcii), došlo k porušeniu § 19 ods. 3 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, lebo právnické osoby a 

fyzické osoby, ktorým sa poskytujú verejné prostriedky, zodpovedajú za hospodárenie s nimi a sú povinné pri ich používaní zachovávať 

hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť ich použitia. 

7. Pri stavebných prácach boli práce investičného charakteru hradené z bežného rozpočtu, čo je v rozpore s § 22 ods. 2 písm. a) zákona č. 

595/2003 Z. z. o dani z príjmov, pretože odpisovaným hmotným majetkom sú samostatné hnuteľné veci, prípadne súbory hnuteľných vecí, 

ktoré majú samostatné technicko-ekonomické určenie, ktorých vstupná cena je vyššia ako 1 700 € a prevádzkovo-technické funkcie dlhšie 

ako jeden rok. 

8. Úhrada za opravy z bežných prostriedkov TSK v mesiaci december v roku 2011 bola realizovaná pred úpravou rozpočtu, čím bol porušený 

§ 13 ods. 2 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, lebo rozpočtové prostriedky možno použiť len na 

účely, na ktoré boli v rozpočte obce alebo vyššieho územného celku schválené. 

9. Uhradením faktúry bez jej krytia v platnom rozpočte na rok 2011 bol porušený § 9 ods. 1 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole 

a vnútornom audite, lebo predbežnou finančnou kontrolou sa so zameraním na dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti okrem 

iného overuje, či je pripravovaná finančná operácia v súlade so schváleným rozpočtom orgánu verejnej správy. 

10. Poskytnutím finančných prostriedkov Verejnej knižnici M. Rešetku z rozpočtu TSK pre potreby sprevádzkovania predmetnej stavby bol 

porušený Čl. III. bod 1 Zriaďovacej listiny Verejnej knižnice M. Rešetku, lebo organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK spravuje 

majetok, ktorý jej bol zverený do správy zriaďovateľom a majetok, ktorý nadobudne svojou činnosťou. 

11. Poskytnutím finančných prostriedkov Verejnej knižnici M. Rešetku bol zriaďovateľom – TSK porušený § 31 ods. 1 písm. m) zákona č. 

523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, lebo porušením finančnej disciplíny je porušenie pravidiel a podmienok pri 

poskytovaní prostriedkov z rozpočtu verejnej správy subjektom verejnej správy. 

12. Nevykonaním verejných obstarávaní v dvoch prípadoch obstarania prác organizácia nepostupovala v súlade s § 9 ods. 1 zákona č. 

25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo verejný obstarávateľ a obstarávateľ sú povinní pri zadávaní zákaziek postupovať podľa tohto 

zákona. 

13. Výsledkom verejného obstarávanie v podmienkach Verejnej knižnice M. Rešetku u stavebných prác bolo vystavenie objednávok 

úspešným uchádzačom, čím organizácia porušila Čl. 7 ods. 1 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie –  pri uzatváraní 

zmlúv na uskutočnenie stavebných prác sa vyžaduje písomná forma. 

Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/A, Trenčín 

Štatutár: Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

3/2014 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: 1.7. 2013 – 31. 12. 2013 
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Kontrolovaná problematika: Prijímanie, evidencia, prešetrovanie, vybavovanie sťažností a petícií, plnenie prijatých opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/A, Trenčín 

Štatutár: Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK    

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

4/2014 

Ing. Lucia Podobová, Miroslav Hrobár 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Tematická 

Kontrolné nálezy:  

1. Pri výbere  dodávateľa na grafický návrh a realizačné práce na návrh na architektonicko – výtvarné riešenie expozície boli predložené 

ponuky od dodávateľov bez cenovej špecifikácie a k žiadnej ponuke nebol predložený žiadny grafický návrh, predložené kritéria súťaže na 

stanovenie ceny obsahovali iba objednanú plochu, na základe čoho nebolo možné stanoviť reálnu cenu, čo je v rozpore s § 34 ods. 2 zákona 

č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní. 
2. Vystavené  faktúry nezodpovedajú množstvu vyhotovenej práce a služieb, čo je v rozpore s § 31 písm. j) zákona č. 523/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách. 
3. Stánok podľa predchádzajúcich dokladov (faktúr) mal hodnotu väčšiu  ako 1 700,00 € a bol v užívaní viac ako rok, v zmysle zákona č. 

595/2003 Z. z. o dani z príjmov bola povinnosť organizácie zúčtovať objekt ako dlhodobý majetok a zaradiť ako majetok v zmysle platnej 

legislatívy. 

4. Stánok bol zúčtovaný na účet služby – porušený § 22 ods. 2) zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov.  

5. Stánok bol zúčtovaný na účet služby – spochybnená účtovná uzávierka, nakoľko odpisy neboli zahrnuté vo výdavkoch – porušený § 17 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. 
6. Na vystavenej objednávke a faktúre neboli vyšpecifikované objednané a realizované práce poskytnutých služieb a nebol predložený 

preberací protokol, čo je v rozpore s § 8 ods. 1 a § 10 ods. 1 písm. c) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. 

7. K faktúre nebol priložený grafický návrh resp. doložené doklady o použitom materiáli a vyšpecifikované položky (projektová 

dokumentácia), za ktoré bolo zaplatené, čím bol porušený § 10 ods. 1 písm. c) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve.  

8. Požiadavka na vystavenie objednávky a vystavená objednávka bola zo dňa 23. 1. 2013, faktúra zo dňa 22. 1. 2013, čo nie je časovo reálne, 

tento postup nebol v súlade s § 10 ods. 1 písm. e) zákona č. 431/2002 Z. z.  o účtovníctve. 

9. Na  zozname účastníkov galavečera  boli uvedené mená dodávateľov poskytnutých služieb, ktorým bola zakúpená vstupenka, čo je 

v rozpore s § 31 písm. j) zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách. 

10. Na VPD č. 90 zo dňa 13. 2. 2013 bola  poskytnutá záloha v hodnote 300,00 € na nákup občerstvenia, časť nakúpených potravín nebola 

uvedená na objednávke a chýbal dátum schválenia na požiadavke,  čím bol porušený  § 10 ods.1písm. c) zákona č. 431/2002 Z. z. o 
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účtovníctve. 
11. V CP bolo účtované nocľažné za všetkých účastníkov v hodnote 30 042,00 CZK a vedľajšie výdavky v sume 52,00 CZK za nákup 

potravín. V zozname  ubytovaných bolo zistené, že jeden z ubytovaných bol rodinný príslušník zamestnanca, čo bolo v rozpore s § 31 písm. 

j) zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách. 
12. Na vedľajších výdavkoch CP bola vyúčtovaná suma za nákup potravín, čím bol porušený § 4 ods.1písm. d) zákona č. 283/2002 Z. z. 

o cestovných náhradách.  
13. K vystavenej faktúre č. 01/00038/13 zo dňa 30. 1. 2013 neboli priložené doklady realizovaných prác a poskytnutých služieb, čo je 

v rozpore § 8 ods. 1 a § 10 ods. 1 písm. c)  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve.  
14. Faktúra č. 01/00898/12 zo dňa 27. 12. 2010 nebola zdokladovaná, čím bol porušený § 10 ods. 1 písm. c) zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve.  
15. Na objednávke a faktúre č. 01/00080/13 zo dňa 13. 2. 2013 nebolo uvedené množstvo a jednotková cena, čo je v rozpore s § 8 ods. 1 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. 

Názov a adresa: Krajské centrum voľného času, Pod Sokolicami 14, Trenčín 

Štatutár: PaedDr. Daniel Beníček, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

5/2014 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  
1. Organizácia nedodržiava priebežné účtovanie spotrebovaných pohonných látok podľa skutočnej spotreby motorového vozidla  na účet 501 

Spotreba pohonných látok, čo nie je v súlade s § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, nakoľko účtovná jednotka je povinná 

viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne a zrozumiteľne.  

2. Organizácia uvedením nesprávneho údaju v inventarizačnom zápise  nekonala v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve,   

stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch sa porovnáva so stavom majetku, záväzkov a rozdielu majetku 

a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnania sa uvedú v inventarizačnom zápise.  

3. Za kontrolované obdobie rokov 2011 a 2012 neboli vyhotovené inventúrne súpisy dokladovej inventúry účtu 331 Zamestnanci a účtu 381 

Náklady budúcich období, čím organizácia nekonala v súlade s § 29 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve –  inventarizáciou 

overuje účtovná jednotka, či stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve zodpovedá skutočnosti. 

4. Nevyhotovením inventúrneho súpisu organizácia nekonala v súlade s § 30 ods. 2  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – inventúrny 

súpis je účtovný záznam, ktorý zabezpečuje preukázateľnosť účtovníctva. 

5. Organizácia  nevykonala za kontrolované obdobie rokov 2011 a  2012 inventarizáciu pohonných látok, čím nekonala v súlade s § 29 ods. 

1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – inventarizáciou overuje účtovná jednotka, či stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a 
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záväzkov v účtovníctve zodpovedá skutočnosti. 

6. Organizácia  nevykonala za kontrolované obdobie inventarizáciu pohonných látok, čím  nekonala v súlade s § 30 ods. 1 zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve – skutočný stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov sa zisťuje inventúrou, pri majetku hmotnej 

povahy a nehmotnej povahy sa skutočný stav zisťuje fyzickou inventúrou. 

7. Za účet 112-03 Čistiaci materiál nebola vykonaná inventarizácia k 31. 12. 2012, čím  organizácia  nekonala v súlade s § 29 ods. 1  zákon 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve –   inventarizáciou overuje účtovná jednotka, či stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov 

v účtovníctve zodpovedá skutočnosti. 

8. Na účte 112-03 Čistiaci materiál nebola vykonaná inventarizácia k 31. 12. 2012, čím organizácia  nekonala v súlade s § 30 ods. 1  zákon 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve –  skutočný stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov sa zisťuje inventúrou, pri majetku hmotnej 

povahy a nehmotnej povahy sa skutočný stav zisťuje fyzickou inventúrou.  

9. Organizácia nepredložila čestné vyhlásenia členov komisie, čím  došlo k porušeniu § 40 ods. 6  zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom 

obstarávaní – člen  komisie potvrdí čestným vyhlásením, že nenastali skutočnosti podľa tohto zákona, pre ktoré   nemôže byť členom 

komisie.   

10. Organizácia pri VO nepredložila zoznam oslovených firiem schválených štatutárnym zástupcom organizácie, čím došlo k porušeniu  čl. 7 

bod 3 Smernice č. 2  predsedu TSK na verejné obstarávanie.     

11. Prípustnosť finančnej operácie pri pokladničných dokladoch a vstupoch do záväzkov nie je dostatočne doložená vykonaním predbežnej 

finančnej kontroly, čo nie je v súlade s § 2 ods. 1 písm. b) a c) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, lebo 

finančnou kontrolou sa rozumie súhrn činností, ktorými sa v súlade s týmto zákonom a osobitnými predpismi overuje dodržiavanie všeobecne 

záväzných právnych predpisov pri hospodárení s verejnými prostriedkami a dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri 

hospodárení s verejnými prostriedkami.  

Názov a adresa: Verejná knižnica M. Rešetku v Trenčíne, Hasičská 1, Trenčín   

Štatutár: Mgr. Lýdia Brezová, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

6/2014 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda, Zdenka Bieliková 

Kontrolovaná problematika: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolované obdobie: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  
1. Interná „Smernica o finančnej kontrole“ neobsahuje konkretizovanie zamestnancov za vykonanie predbežnej finančnej kontroly za 

jednotlivé oblasti, nie sú v smernici zapracované všetky preverované oblasti a je nedostatočne spresnený postup výkonu finančnej kontroly 

v priebehu realizácie celej finančnej operácie, čo nie je v súlade s § 9 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite.  

2. Organizácia nezabezpečovala dodávku tovaru vo všetkých zákonom predpísaných prípadoch verejným obstarávaním, čím porušila § 9 
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ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, kde je uvedené, že verejný obstarávateľ a obstarávateľ sú povinní pri zadávaní 

zákaziek  postupovať podľa tohto zákona. 

3. Organizácia nepožiadala o súhlas predsedu TSK na začatie VO, čím došlo k porušeniu Článku 5 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK pre 

VO – organizácia je povinná požiadať o udelenie súhlasu na VO na všetky akcie investičného charakteru a na akcie v rámci opráv a údržby, 

nákupu materiálu, služby s predpokladanou cenou nad 1 000,- €. 

4. Neuhradením príspevku za stravu v bežnom mesiaci bolo porušené ustanovenie § 3 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  – 

účtovná jednotka účtuje a vykazuje účtovné prípady v období, s ktorým časovo a vecne súvisia. 

5. Nevykonaním ročného zúčtovania sociálneho fondu bolo porušené ustanovenie § 6 ods. 3 zákona č. 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde  – 

zúčtovanie prostriedkov fondu za kalendárny rok vykoná zamestnávateľ najneskôr do 31. januára nasledujúceho roka. 

6. Predložené obratové súpisky nespĺňali náležitosti inventúrneho súpisu, čím organizácia porušila ustanovenie § 30 ods. 2 písm. c) zákona 

č. 431/2002 Z. z o účtovníctve – inventúrny súpis je účtovný záznam, ktorý zabezpečuje preukázateľnosť účtovníctva a musí obsahovať stav 

majetku s uvedením jednotiek množstva a ceny podľa § 25. 

7. Odcudzený majetok nebol účtovaný ako škoda, čím organizácia porušila § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo účtovná 

jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov. 

8. Neúčtovaním o škode v prípade krádeže organizácia nepostupovala v súlade s § 64 Opatrenia MF SR č. MF/24141/2011-31 - na účtoch 

účtovnej skupiny 57 sa účtujú účtovné prípady neobvyklého charakteru vzhľadom k bežnej činnosti účtovnej jednotky, ako aj mimoriadne 

udalosti vyskytnuté náhodne. 

9. Organizácia  nepredložila vecne príslušnému odboru TSK z vyraďovania majetku príslušnú dokumentáciu na zaevidovanie, čím 

nedodržala čl. 9 odsek 7 Zásad o hospodárení a nakladaní s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

10. V dohodách o vykonaní práce nebol vymedzený  rozsah práce, čo je porušením § 226 ods. 2 zákona č. 311/2001 Z. z. zákonník práce – 

v dohode o vykonaní práce musí byť vymedzená pracovná úloha, dohodnutá odmena za jej vykonanie, doba, v ktorej sa má pracovná úloha 

vykonať, a predpokladaný rozsah práce, ak jej nevyplýva priamo z vymedzenia pracovnej úlohy. 

11. Pri obstaraní stavebných prác organizácia vystavovala len objednávky, čím porušila Čl. 7 ods. 1 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na 

VO – pri uzatváraní zmlúv na uskutočnenie stavebných prác sa vyžaduje písomná forma.    

12. Podkladom k  verejným obstarávaniam neboli doložené zoznamy dokladov z verejného obstarávania a tieto neboli správne evidované, 

boli uložené v zložke bez očíslovania a evidencie, čím došlo k porušeniu § 102 ods. 4) zákona  č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, 

pretože verejný obstarávateľ eviduje všetky doklady a uchováva ich päť rokov po uzavretí zmluvy.    

13. Neúčtovaním skutočnej spotreby PL pri autoprevádzke došlo k porušeniu § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovná 

jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov. 

14. Z predložených dokladov bolo zistené, že nie je zabezpečené vykonávanie predbežnej finančnej kontroly v priebehu celej finančnej 

operácie a kontrolou nie je preukázané dodržanie všetkých záväzných predpisov pri finančnej operácii, čím došlo k porušeniu § 2 ods. 1 

písm. b) a c) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, lebo finančnou kontrolou sa rozumie súhrn činností, 
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ktorými sa v súlade s týmto zákonom a osobitnými predpismi overuje dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov pri hospodárení 

s verejnými prostriedkami a dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami. 

Názov a adresa: Obchodná akadémia, Hviezdoslavova 330/7, Ilava 

Štatutár: Mgr. Dana Škultétyová, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

7/2014 

Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb – Nádej, Dolný Lieskov 197, Dolný Lieskov   

Štatutár: Ing. František Martaus, PhD., riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

8/2014 

Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Gymnázium Dubnica nad Váhom, Školská 2, Dubnica nad Váhom  

Štatutár: Mgr. Adriana Vančová, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

9/2014 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy:  
1. Úhrady za nájom nekorešpondovali s dohodnutými cenovými podmienkami v uzatvorenej zmluve a taktiež za oneskorené platby neboli 

účtované poplatky z omeškania, čím bol porušený § 7 ods. 2 zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov, lebo vyšší 

územný celok a správca sú povinní majetok vyššieho územného celku zveľaďovať, chrániť a zhodnocovať.  

2. Kontrolou stavu na účte 472 – sociálny fond  (Súvaha 31. 12. 2013)  so stavom na bankovom účte bol zistený nesúlad, čo je v rozpore § 7 

ods. 1 a 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve.  

Názov a adresa: CSS – Lúč, Pruské 399, Pruské 

Štatutár: Mgr. Anna Kancírová, riaditeľka 
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Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

10/2014 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Hvezdáreň v Partizánskom, Malé Bielice 177, Partizánske 

Štatutár: Vladimír Mešter, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

11/2014 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy: 

1. Organizácia nesprávne zatriedila  príjmy - tržby na položku ekonomickej klasifikácie, čím nepostupovala v súlade s  Opatrením MF SR  

z 8. augusta 2007  č. 16786/2007 – 31.   

2. Organizácia nesprávne zatriedila  príjmy - tržby na položku ekonomickej klasifikácie, čím nepostupovala v súlade s § 8 ods. 1 zákona  č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve. 

3. K faktúre nebol priložený preberací protokol a ani príjemka na sklad, čím nebolo skutočne preukázané množstvo objednaného a dodaného 

materiálu, čo je v rozpore s § 8 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve.  

4. Na faktúre bolo použité nesprávne zatriedenie  výdaja, čím došlo k porušeniu zatriedenia na položky ekonomickej klasifikácie 

rozpočtovej klasifikácie v zmysle Opatrenia MF SR z  8. augusta 2007 č. 16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch 

účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, štátne fondy, príspevkové organizácie, obce a vyššie územné celky v znení 

neskorších predpisov. 

5. Výška stravného nebola správne stanovená i vyplatená, čím došlo k porušeniu § 1 písm. a) zákona č. 533/2010 Opatrenia Ministerstva 

práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky z 21. decembra 2010 o sumách stravného a Internej smernice. 
6. Vystavený cestovný príkaz  štatutára organizácie schválila a podpísala zamestnankyňa organizácie, čím bol porušený Článok 3 Smernice 

TSK o cestovných náhradách – Schvaľovanie pracovných ciest bod 4 písmeno c): Tuzemské pracovné cesty schvaľuje vedúci príslušného 

odboru – riaditeľom. 

7. Kontrolou žiadaniek a cestovných príkazov bolo zistené, že zamestnanci, ktorí žiadali o prepravu nemali vystavený cestovný príkaz na 

služobnú cestu, čo nie je v súlade s § 3 ods. 1 zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách.  
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Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb – AVE, Športovcov 671/23,  Dubnica nad Váhom  

Štatutár: Mgr. Anna Kancirová, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

12/2014 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:                                
1. Organizácia pri priznaní osobného  príplatku nevypracovala rozhodnutie o plate, čím došlo k porušeniu § 4 ods. 5  zákona č. 553/2003 Z. 

z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov –  
zamestnávateľ je povinný písomne oznámiť zamestnancovi výšku a zloženie funkčného platu pri uzatvorení pracovnej zmluvy, pri zmene 

druhu práce alebo pri úprave funkčného platu.   

2. Organizácia nepredložila čestné vyhlásenia členov komisie, čím  došlo k porušeniu § 40 ods. 6  zákona č. 25/2006 Z. z. o VO – člen 

komisie potvrdí čestným vyhlásením, že  nenastali skutočnosti podľa tohto zákona, pre ktoré nemôže byť členom komisie.     

3. Organizácia po vyhodnotení ponúk písomne neoznámila uchádzačom výsledky vyhodnotenia ponúk, čím došlo k porušeniu § 44 ods. l 

zákona č. 25/2006 Z. z. o VO -  verejný obstarávateľ a obstarávateľ je povinný po vyhodnotení ponúk bezodkladne písomne oznámiť 

všetkých uchádzačom, ktorých ponuky vyhodnocovali, výsledok vyhodnotenia ponúk.  

4. Dokumentácia VO neobsahuje evidenčnú pečiatku organizácie, kedy boli ponuka doručená (alebo osobne doručené), čím organizácia 

porušila § 39 ods. 2 zákona č. 25/2006 Z. z. o VO – ak sa ponuka doručuje osobne, verejný obstarávateľ a obstarávateľ vydá potvrdenie o jej 

prevzatí, v ktorom   uvedie dátum, čas a miesto  prevzatia ponuky. 

5. Kontrolou bolo  zistené, že záznam z uskutočneného prieskumu trhu nie je vyhotovený v súlade s prílohou č. 1 smernice č. 2/2007 

predsedu TSK o verejnom obstarávaní. 

Názov a adresa: CSS – DOMOV JAVORINA, Bzince pod Javorinou 344 

Štatutár: Ing. Eva Hanáčková, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

13/2014 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda, Zdenka  Bieliková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:                                
1. Interný predpis k realizácii výkonu verejného obstarávania tovarov, služieb a verejných prác svojim obsahom nezodpovedá Smernici č. 

2/2007 predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja na verejné obstarávanie, je potrebné ju aktualizovať v nadväznosti na znenie 

vyššej normy.  
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2. Interná smernica o „Vnútornej finančnej kontrole“ nezodpovedá potrebám vykonávania predbežnej finančnej kontroly v podmienkach 

preverovanej organizácie, lebo jej obsahom nie je konkretizovanie zamestnancov za vykonanie predbežnej finančnej kontroly za jednotlivé 

oblasti a spresnenie postupu výkonu finančnej kontroly v priebehu realizácie celej finančnej operácie, čo nie je v súlade s § 9 zákona č. 

502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite.  
3. Realizácia investičnej akcie nebola zabezpečená formou verejného obstarávania a nebol požiadaný predseda TSK o udelenie súhlasu na 

začatie verejného obstarávanie, čím bol porušený Článok 5. Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo OZP TSK je 

povinná požiadať o udelenie súhlasu na verejné obstarávanie na všetky akcie investičného charakteru.  

4. Nevykonaním verejného obstarávania organizácia porušila § 9 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, kde je uvedené, 

že verejný obstarávateľ a obstarávateľ sú povinní pri zadávaní zákaziek  postupovať podľa tohto zákona. 

5. Na opravu výťahu v cene 3 194,28 € nebola daná žiadosť na začatie VO a nebol doložený súhlas predsedu TSK, čím došlo k porušeniu 

Článku 5 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK pre verejné obstarávanie – organizácia je povinná požiadať o udelenie súhlasu na VO na 

všetky akcie investičného charakteru a na akcie v rámci opráv a údržby, nákupu materiálu, služby s predpokladanou cenou nad 1 000,- € . 

6. Organizácia eviduje hmotný majetok s nulovou nadobúdacou hodnotou, čím porušila § 24 ods. 1 písm. a) zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve, lebo účtovná jednotka je povinná oceňovať majetok a záväzky ku dňu ocenenia, a to uskutočnenia účtovného prípadu 

spôsobmi podľa § 25 tohto zákona. 

7. Vedením majetku s nulovou nadobúdacou hodnotou nebol dodržaný § 7 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo účtovná 

jednotka je povinná účtovať tak, aby účtovná závierka poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, 

a o finančnej situácii účtovnej jednotky.   

8. Zúčtovanie zistených inventarizačných rozdielov nebolo realizované v bežnom období, čím organizácia porušila § 29 ods. 7 zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo inventarizačný rozdiel zaúčtuje účtovná jednotka do účtovného obdobia, za ktoré sa inventarizáciou 

overuje stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov. 

9. Nezapracovaním zistených inventarizačných rozdielov do zápisu ústrednej inventarizačnej komisie bol porušený § 30 ods. 3 zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch sa porovnáva so stavom 

majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnania sa uvedú v inventarizačnom zápise. 

10. Nezistením rozdielu medzi skutočným a účtovným stavom majetku v sklade pohonných hmôt organizácia porušila § 29 ods. 1 zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo inventarizáciou overuje účtovná jednotka, či stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov 

v účtovníctve zodpovedá skutočnosti. 

11. Organizácia účtovala na depozitnom účte vlastné finančné prostriedky i cudzie finančné prostriedky, čím bol porušený § 7 ods. 1 zákona 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo pretože účtovná jednotka je povinná účtovať tak, aby účtovná závierka poskytovala verný a pravdivý 

obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, a o finančnej situácii účtovnej jednotky. 

12. Organizácia účtovaním vlastných a cudzích na spoločnom účte nekonala v súlade s  § 8 ods. 1 zákona č.  431/2002 Z. z. o účtovníctve, 

nakoľko účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť 
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účtovných záznamov. 

13. Z časového hľadiska kontrolovaný subjekt vykonával inventarizáciu v rôznych časových termínoch, ale neboli doložené prírastky, resp. 

úbytky majetku od termínu vykonania inventúry k termínu účtovnej závierky, čím  nebol dodržaný § 30 ods. 4 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve, pretože fyzickú inventúru hmotného majetku, ktorú nemožno vykonať ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

možno vykonávať v priebehu posledných troch mesiacov účtovného obdobie, prípadne v prvom mesiaci nasledujúceho obdobia; pritom sa 

musí preukázať stav hmotného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, údajmi fyzickej inventúry upravenými o prírastky 

a úbytky uvedeného majetku za dobu od skončenia fyzickej inventúry do konca účtovného obdobia, prípadne za dobu od začiatku 

nasledujúceho účtovného obdobia do dňa skončenia fyzickej inventúry v prvom mesiaci tohto účtovného obdobia.  

14. Kontrolou bolo zistené, že organizácia neúčtovala o celej vzniknutej škode, čím porušila § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve, lebo účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim 

trvalosť účtovných záznamov.    

15. K podkladom k jednotlivým verejným obstarávaniam neboli doložené zoznamy dokladov z verejného obstarávania, čím došlo 

k porušeniu § 102 ods. 4) zákona  č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, pretože verejný obstarávateľ eviduje všetky doklady 

a uchováva ich päť rokov po uzavretí zmluvy.    

16. Organizácia nemá vypracovaný zoznam realizovaných verejných obstarávaní, ktoré nemusí dokladovať písomne, čím nepostupovala 

v súlade s Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK, lebo organizácia si stanoví jednotlivo také zákazky, kde nebude dokladovať 

prieskum trhu a bude postupovať tak, aby vynaložené náklady boli primerané jeho kvalite a cene a zápisy zákaziek podľa prílohy A – C budú 

k dispozícii orgánom kontroly. 

17. Nestanovením zákaziek, pri ktorých nebude organizácia písomne dokladať vykonanie prieskumu trhu, bol porušený § 102 ods. 1 zákona 

č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo  verejný  obstarávateľ pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou postupuje tak, aby vynaložené 

náklady na obstaranie predmetu zákazky boli primerané jeho kvalite a cene. 

18. Nesprávne stanovenou normou spotreby PL organizácia nedodržala § 19 ods. 2 písm. l zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmu, 

pretože ako výdavky (náklady) na spotrebované pohonné hmoty možno uplatniť ich spotrebu podľa údajov v technickom preukaze. 

19. Pri dokladoch nie je dostatočne doložené vykonanie predbežnej finančnej kontroly,  čím došlo k porušeniu § 2 ods. 1 písm. b) a c) 

zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, lebo finančnou kontrolou sa rozumie súhrn činností, ktorými sa 

v súlade s týmto zákonom a osobitnými predpismi overuje dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov pri hospodárení 

s verejnými prostriedkami a dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami. 

Názov a adresa: Jazyková škola Trenčín, Ul. 1. mája 2, Trenčín 

Štatutár: PhDr. Zuzana Trnková, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

14/2014 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 
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Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:                
 1. Uhradením členského poplatku bez  súhlasu predsedu TSK  a uzatvorenej zmluvy došlo k porušeniu § 26 ods. 8 zákona č. 523/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách – príspevková organizácia môže použiť prostriedky svojho rozpočtu na platenie členského príspevku len so 

súhlasom zriaďovateľa.  

2. Uhradením členského poplatok bez  súhlasu predsedu TSK  došlo k porušeniu § 31 ods. 1 písm. n) zákona č. 523/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách verejnej správy – porušenie pravidiel a podmienok, za ktorých boli verejné prostriedky poskytnuté.  

3. Na faktúre za materiál a práce chýba dátum a podpis osoby, ktorá tento tovar a práce prevzala a kedy, čím došlo k porušeniu § 8 ods. 1 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, pretože účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne 

a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov. 

4. Organizácia uhradila zálohu za dodávku a montáž žalúzií pred ich dodaním,  neuzatvorila s dodávateľom písomnú zmluvu o poskytnutí 

zálohy, ale napriek tomu ju uhradila, došlo k porušeniu § 19 ods. 8 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, 

pretože subjekt verejnej správy môže poskytovať preddavky, ak boli vopred v zmluve o dodávke výkonov a tovarov písomne dohodnuté. 

5.  Uhradením preddavku, ktorý nebol písomne dohodnutý v zmluve  došlo k porušeniu  § 31 ods. 1 písm. l) zákona č.  523/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách verejnej správy –  porušením finančnej disciplíny je úhrada preddavku z verejných prostriedkov v rozpore s týmto 

zákonom alebo v rozpore s podmienkami určenými pri poskytnutí verejných prostriedkov. 

6. K  ZoD chýba súhlas zriaďovateľa – predsedu TSK, ale členský príspevok člena Združenia  bol organizáciou uhradený, došlo k porušeniu 

§ 26 ods. 8 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy – príspevková organizácia môže použiť prostriedky 

svojho rozpočtu na platenie členského príspevku len so súhlasom zriaďovateľa. 

7. Nesprávnym zaradením zamestnankyne do platovej triedy organizácia porušila  § 5  ods. 1, 5  zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní – 

zamestnávateľ zaradí zamestnanca do platovej triedy podľa najnáročnejšej pracovnej činnosti, druhu práce dohodnutého v pracovnej zmluve, 

zaradenie zamestnanca do platovej triedy musí byť v súlade s charakteristikou platovej triedy a katalógom  

8. Zaradením zamestnanca do vyššej  platovej triedy organizácia porušila NV SR č. 341/2004 Z. z., ktorým sa stanovujú katalógy 

pracovných činností - uvedená pracovná  činnosť v 9. platovej triede  vyžaduje vysokoškolské vzdelanie prvého stupňa.  

9. Kontrolovaný subjekt  nezabezpečil pri zaraďovaní zamestnancov  do platových tried a platových stupňov maximálnu hospodárnosť, čím 

porušil § 31 ods. 1 písm. j) zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy – nehospodárne, neefektívne a neúčinné 

vynakladanie verejných prostriedkov. 

10. Tým, že v dohodách o vykonaní práce nebola dohodnutá odmena, ani  nebol stanovený predpokladaný rozsah práce v hodinách, 

organizácia porušila  § 226 ods. 2 zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce – dohoda  sa uzatvára písomne, inak je neplatná. V dohode 

musí byť vymedzená pracovná úloha, dohodnutá odmena za jej vykonanie, doba, v ktorej sa má pracovná úloha vykonať, a  predpokladaný 

rozsah práce, ak jej nevyplýva priamo z vymedzenia pracovnej úlohy. 

11. Organizácia nemá dostatočne spracovaný zoznam realizovaných verejných obstarávaní, ktoré nemusí dokladovať písomne – 
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nepostupovala v súlade s Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK, pretože zápisy zákaziek podľa prílohy A – C budú k dispozícii 

orgánom kontroly. 

12. Organizácia nesleduje celkovú hodnotu obstarávaných tovarov, služieb a prác, pri ktorých nie je potrebné dokladovať vykonanie VO, čím 

nie je preukázané dodržanie Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo nákupy bez prieskumu trhu je 

potrebné presne evidovať pre kontrolu min. 5 rokov a vedieť ich zdôvodniť.  

13. Fyzickou kontrolou  predložených účtovných dokladov bolo zistené, že  v podmienkach organizácie nie je zabezpečené vykonávanie 

predbežnej finančnej kontroly v priebehu celej finančnej operácie, čo nie je v súlade s § 9 ods. 1 zákona NR SR č. 502/2001 Z. z. 

o finančnej kontrole a vnútornom audite. 

14. Nevykonaním predbežnej finančnej kontroly na zmluve o dielo, pri ktorej chýba súhlas predsedu TSK, následne uhradením členského 

príspevku, pri zaraďovaní zamestnancov  do platovej triedy a ich nesprávnym zaradením, došlo k porušeniu  § 6 ods. 1) zákona č. 502/2001 

Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, pretože predbežnou finančnou kontrolou orgán verejnej správy overuje každú pripravovanú 

finančnú operáciu.               

Názov a adresa: SOŠ Bánovce nad Bebravou, Farská 7, Bánovce nad Bebravou  

Štatutár: Ing. Jozef Orieška, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

15/2014 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy: 

1. Organizácia nevykonala pri inventarizácii správne porovnanie fyzického a účtovného stavu v kategórii stavby, čím nekonala v súlade s § 

29 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – inventarizáciou overuje účtovná jednotka, či stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a 

záväzkov v účtovníctve zodpovedá skutočnosti.  

2. Hodnota účtovného stavu uvedená  v inventúrnom súpise a zápise  bola  v rozpore so skutočným stavom, čo nie je v súlade s § 30 ods. 3 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve –  stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch sa porovnáva so 

stavom majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnania sa uvedú v inventarizačnom zápise. 

3. Organizácia vedie v účtovnom výkaze súvaha stavbu plynovej kotolne na účte 022 – Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí, 

čo nie je v súlade s § 32 ods. 9  Opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky z 8. augusta 2007 v znení neskorších predpisov, 

ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania rámcovej účtovej osnovy pre rozpočtové organizácie, príspevkové 

organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné – dlhodobý hmotný majetok sa účtuje na príslušný účet účtových skupín 02 a 03 a to na 

účet 021 – Stavby.  

4. Organizácia nevykonala pri inventarizácii správne porovnanie fyzického a účtovného stavu v kategórii dopravné prostriedky, čím nekonala 
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v súlade s § 29 ods. 1  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – inventarizáciou overuje účtovná jednotka, či stav majetku, záväzkov a 

rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve zodpovedá skutočnosti. 

Názov a adresa: SOŠ obchodu a služieb Prievidza, Nábrežie J. Kalinčiaka 1, Prievidza  

Štatutár: PaedDr. Štefan Gaman, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

16/2014 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: CSS DOMINO, Veterná 11, Prievidza 

Štatutár: PaedDr. Iveta Lauková, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

17/2014 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolovaná problematika: Rok 2013 

Kontrolované obdobie: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi, Záhradnícka 19, Prievidza  

Štatutár: Mgr. Ľudmila Húsková, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

18/2014 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Hornonitrianska knižnica v Prievidzi, Hviezdoslavova 3,  Prievidza  

Štatutár: Mgr. Silvia Myšiaková, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

19/2014 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 
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Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: CSS – Chmelinec, Hoštinská 1620, Púchov 

Štatutár: Ing. Július Mužila, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

20/2014 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Stredná zdravotnícka škola Trenčín, J. Braneckého 4, Trenčín  

Štatutár: RNDr. Janka Gugová, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

21/2014 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Gymnázium Ľ. Štúra Trenčín, Ul. 1. Mája 170/2, Trenčín   

Štatutár: Mgr. Štefan Marcinek, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

22/2014 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy: 

1. Vzhľadom na účinnosť zákona č. 317/2009 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a zákona č. 245/2008 Z. 

z. o výchove a vzdelávaní, je organizácia povinná aktualizovať tieto zákony vo svojom pracovnom poriadku na podmienky školy.  

2. VPD za poštovné bola suma nesprávne vyúčtovaná, čím bol porušený § 7 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, podľa ktorého je 

účtovná jednotka povinná účtovať tak, aby účtovná závierka poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom 

účtovníctva a o finančnej situácii účtovnej jednotky. 

3. Nesprávnym vyúčtovaním poštovného bol porušený § 8 ods.  1 zákona č. 431/2002 Z. z.  o účtovníctve, podľa ktorého je účtovná 

jednotka povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvanlivosť účtovných záznamov.   
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4. Nesprávne stanoveným i vyúčtovaným stravného konal subjekt kontroly v rozpore s § 5 ods. 2 zákona č. 283/2002 Z. z. o cestových 

náhradách, čl. 3 ods. 2 Internej smernice o cestovných náhradách, § 1 písm. a) č. 533/2010 Opatrenia Ministerstva práce, sociálnych vecí 

a rodiny Slovenskej republiky z 21. decembra 2010 o sumách stravného pre časové pásma. 

5. Nesprávnym vyúčtovaním stravného organizácia konala  v rozpore s  § 31 ods. 1 písm. j) zákona č. 523/2004  Z. z. o rozpočtových 

pravidlách verejnej správy a zároveň § 7 ods. 1 zákona a § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 o účtovníctve. 

6. Predbežná finančná kontrola pri likvidácii CP bola vykonávaná formálne, čím došlo k porušeniu § 9 ods. 4 zákona č. 502/2001 Z. z. 

o finančnej kontrole a vnútornom audite –  finančné operácie nemožno vykonať alebo v nich pokračovať bez overenia predbežnou 

finančnou kontrolou. 

7. Niektoré pracovné náplne zamestnancov majú uvedené neplatné katalógové čísla, čím nebola dodržaná správna štruktúra číslovania 

pracovných činností podľa platnej legislatívy – porušenie § 5 ods. 5 zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri 

výkone práce vo verejnom záujme -  zaradenie zamestnanca do platovej triedy musí byť v súlade s charakteristikou platovej triedy a 

katalógom. 

8. Predbežná finančná kontrola na cestovných príkazoch a výdavkových pokladničných dokladoch nebola vykonávaná  v súlade s  § 9 

zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite – finančné operácie nemožno vykonať alebo v nich pokračovať bez 

overenia predbežnou finančnou kontrolou. 

9. Pri uzatváraní zmlúv organizácia nepostupovala v súlade s § 2 ods. 2 písm. j) zákona  č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole 

a vnútornom audite, podľa ktorého je finančnou kontrolou príjem alebo použitie verejných prostriedkov v hotovosti alebo bezhotovostne, 

právny úkon alebo iný úkon majetkovej povahy, kde je povinnosťou organizácie vykonať predbežnú finančnú kontrol.  

Názov a adresa: SOŠ Považská Bystrica, Ul. Slovenských partizánov 1129/49, Považská Bystrica  

Štatutár: PhDr. Anna Bartoňová, poverená riadením 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

23/2014 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  

1.  Nedodržaním určeného  denného pokladničného limitu bola porušená vnútorná smernica na vedenie účtovníctva v znení dodatku č. 3. 

2. Nečitateľný pokladničný doklad o kúpe je porušením § 34  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve - ak účtovná jednotka zistí, že niektorý 

účtovný záznam jej účtovníctva je neúplný, nepreukázateľný, nesprávny alebo nezrozumiteľný, je povinná vykonať bez zbytočného odkladu 

jeho opravu, ktorá nesmie viesť k neúplnosti, nepreukázateľnosti, nesprávnosti alebo neprehľadnosti účtovníctva. 

3. Použitím AUV na pracovnej ceste bez  písomnej dohody zamestnávateľa a zamestnanca,  a bez písomnej dohody o poskytnutých náhradách 

za použitie AUV, organizácia  porušila § 7 ods. 1 a 10 zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách – ak sa zamestnanec písomne 
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dohodne so zamestnávateľom, že pri  pracovnej ceste  použije  cestné motorové vozidlo okrem cestného motorového vozidla  poskytnutého 

zamestnávateľom, patrí mu základná náhrada za každý 1 km jazdy a náhrada za spotrebované pohonné látky, ak  zamestnanec použije cestné 

motorové vozidlo na žiadosť zamestnávateľa, odsek 10 sa nepoužije. Podľa ods. (10) - zamestnávateľ môže so zamestnancom písomne 

dohodnúť poskytovanie náhrady za použitie cestného motorového vozidla v sume zodpovedajúcej cene cestovného lístka pravidelnej verejnej 

dopravy.  

4. Za Noviny stredného Považia č. 49/2011 organizácia mala v roku 2011 účtovať prostredníctvom účtu 326 – Nevyfakturované dodávky 

v prípade známej výšky sumy – preto   nekonala  v súlade s § 14 ods. 1 s Opatrením  Ministerstva financií Slovenskej republiky z 8. 

augusta 2007, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, 

príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky – rezerva je záväzok s neistým časovým vymedzením alebo výškou 

predstavujúci existujúcu povinnosť účtovnej jednotky, ktorá vznikla z minulých udalostí, je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži 

ekonomické úžitky účtovnej jednotky, pričom ak nie je známa presná výška tohto záväzku, ocení sa odhadom v sume dostatočnej na splnenie 

existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

5. Uhradením a zaúčtovaním záväzkov z roku 2011 v roku 2012 došlo k porušeniu §  7 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, preto 

že účtovná jednotka je povinná účtovať tak, aby účtovná závierka poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom 

účtovníctva, a o finančnej situácii účtovnej jednotky. 

6.  Vykázaný konečný  stav  bankového účtu SF k 31. 12. 2011 nesúhlasil s konečným stavom   na súvahovom účte 472 Záväzky zo 

sociálneho fondu,  čo je v rozpore s § 7 ods. 1 a 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  - účtovná jednotka je povinná účtovať tak, aby 

účtovná závierka poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, a o finančnej situácii účtovnej 

jednotky. 

7. Organizácia nevykonala  inventarizáciu majetku v celom rozsahu, čím porušila § 29 ods. 1  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – 

inventarizáciou overuje účtovná jednotka, či stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku  a záväzkov v účtovníctve zodpovedá skutočnosti.  

8. Nepredložením inventarizačných zápisov všetkých účtov z vykonania inventarizácie – zápisnične neboli porovnané zistené skutočné stavy 

s účtovnými  stavmi, kontrolovaný subjekt porušil § 30 ods. 3  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – stav majetku, záväzkov, rozdielu 

majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch sa porovnáva so stavom majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve 

a výsledky porovnania sa uvedú v inventarizačnom zápise  

9. Nepredložením inventarizačných zápisov všetkých účtov z vykonania inventarizácie – zápisnične neboli porovnané zistené skutočné stavy 

s  účtovnými stavmi,  kontrolovaný subjekt si nesplnil svoju povinnosť podľa § 6 ods. 3 zákona  č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovná 

jednotka je povinná inventarizovať majetok, záväzky a rozdiel majetku a záväzkov podľa § 29 a 30. 

10. Nepredložením inventarizačných zápisov všetkých účtov z vykonania inventarizácie – zápisnične neboli porovnané zistené skutočné stavy 

s  účtovnými stavmi,  kontrolovaný subjekt nepreukázal vecnú správnosť účtovníctva podľa § 8 ods. 4 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve – účtovníctvo kontrolovaného subjektu bez vykonania inventarizácie podľa § 29 a § 30 zákona o účtovníctve tak nesplnilo 

jednu zo základných požiadaviek stanovených v § 8 ods. 1 zákona 431/2002 Z. z. o účtovníctve, t.j. nebolo vedené preukazným spôsobom. 
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11. V dohodách o vykonaní práce nebola dohodnutá odmena, nebol stanovený predpokladaný rozsah práce v hodinách – organizácia porušila  

§ 226 ods. 2 zákona č. 311/2001 Z. z. zákonník práce – dohoda  sa uzatvára písomne, inak je neplatná, v dohode musí byť vymedzená 

pracovná úloha, dohodnutá odmena za jej vykonanie, doba, v ktorej sa má pracovná úloha vykonať, a  predpokladaný rozsah práce, ak jej 

nevyplýva priamo z vymedzenia pracovnej úlohy. 

12. Nedodržaním podmienok dohody pri splatnosti odmeny  organizácia porušila § 224 ods. 2 c) zákona č. 311/2001 Z. z. ZP –  na základe 

uzatvorených dohôd podľa § 223 je zamestnávateľ povinný  poskytovať zamestnancom za vykonanú prácu dohodnutú odmenu a dodržiavať 

ostatné dohodnuté  podmienky... 

13. Vyplácaním odmien štvrťročne v rozpore s termínom splatnosti dohodnutým v dohodách organizácia  porušila  § 3 ods. 1 zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovná jednotka účtuje a vykazuje účtovné prípady v období s ktorým časovo a vecne súvisia. 

14. Kontrolovaný subjekt pri uzatváraní dohôd nevykonával predbežnú finančnú kontrolu, čím konal v rozpore s  § 6 ods. 1  zákona  č. 502/ 

2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite – predbežnou finančnou kontrolou  orgán verejnej správy overuje každú pripravovanú 

finančnú operáciu. 

15. Organizácia nemá spracovaný zoznam realizovaných verejných obstarávaní (chýba suma), ktoré organizácia nemusí dokladovať písomne, 

čím  nepostupovala v súlade s Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, pretože zápisy zákaziek podľa 

prílohy A – C budú k dispozícii orgánom kontroly. 

16. Organizácia nesleduje celkovú hodnotu obstarávaných tovarov, služieb a prác, pri ktorých nie je potrebné dokladovať vykonanie VO, čím 

nie je preukázané dodržanie Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo nákupy bez prieskumu trhu je 

potrebné presne evidovať pre kontrolu min. 5 rokov a vedieť ich zdôvodniť.  

Názov a adresa: SOŠ Handlová, Lipová 8, Handlová 

Štatutár: Mgr. Jozef Barborka, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

24/2014 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: SOŠ Handlová, Lipová 8, Handlová 

Štatutár: Mgr. Jozef Barborka, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

25/2014 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 a 2014 

Kontrolovaná problematika: Tematická 
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Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Obchodná akadémia, F. Madvu 2, Prievidza 

Štatutár: Mgr. Ľubomír Vida, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

26/2014 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  

1. Obsahom internej smernice o finančnom riadení nie je konkrétne určenie výkonu kontroly dodržania všeobecne záväzných a interných 

predpisov jednotlivými určenými zamestnancami, čo nie je v súlade s § 9 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom 

audite.  
2. Z časového hľadiska kontrolovaný subjekt vykonával inventarizáciu v rôznych časových termínoch, ale neboli doložené prírastky, resp. 

úbytky majetku od termínu vykonania inventúry k termínu účtovnej závierky, čím  nebol dodržaný § 30 ods. 4 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve, pretože fyzickú inventúru hmotného majetku, ktorú nemožno vykonať ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

možno vykonávať v priebehu posledných troch mesiacov účtovného obdobie, prípadne v prvom mesiaci nasledujúceho obdobia; pritom sa 

musí preukázať stav hmotného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, údajmi fyzickej inventúry upravenými o prírastky 

a úbytky uvedeného majetku za dobu od skončenia fyzickej inventúry do konca účtovného obdobia, prípadne za dobu od začiatku 

nasledujúceho účtovného obdobia do dňa skončenia fyzickej inventúry v prvom mesiaci tohto účtovného obdobia.  

3. Vedením prebytočného majetku v správe a nekonaním s ním organizácia porušila Čl. 9 ods. 1 Zásad hospodárenia a nakladania 

s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja, pretože štatutárni zástupcovia správcovských organizácií sú povinní sústavne sledovať, 

ktorý hnuteľný a nehnuteľný majetok vedený v ich evidencii sa stal prebytočný alebo neupotrebiteľný a  prostredníctvom príslušných odborov 

Úradu TSK o tom informovať Trenčiansky samosprávny kraj. 

4. Pri kontrole organizácia nepredložila evidenciu realizovaných nákupov bez dokladovania VO, čím nepostupovala v súlade s Čl. 6. ods. 4 

Smernice č. 2/2007 predsedu TSK, pretože tieto nákupy je potrebné presne evidovať (príloha A – C) pre kontrolu min. 5 rokov a vedieť ich 

zdôvodniť.  

5. Organizácia nesledovala objem realizovaných nákupov bez písomného dokladovania vykonaného VO, čím nepostupovala v súlade s Čl. 7 

ods. 6 bod k) Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, organizácia nezabezpečila sledovanie a kontrolu plnenia limitov 

schválených Smernicou.     

6. Vykonávaním finančnej kontroly v zmysle vydanej internej smernice nie je v súlade s § 2 ods. 1 písm. b) a c) zákona č. 502/2001 Z. z. 

o finančnej kontrole a vnútornom audite, lebo finančnou kontrolou sa rozumie súhrn činností, ktorými sa v súlade s týmto zákonom 

a osobitnými predpismi overuje dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov pri hospodárení s verejnými prostriedkami 

a dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami. 
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Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/A, Trenčín  

Štatutár: Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

27/2014 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: Rok 2014 

Kontrolovaná problematika: Tematická 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: SOŠ Púchov, T. Vansovej 1054/45, Púchov 

Štatutár: Ing. Miroslav Hamšík, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

28/2014 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Správa ciest TSK, Brnianska 3, Trenčín 

Štatutár: Ing. Stanislav Lališ, riaditeľ, Ing. Miroslav Benka, poverený riadením 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

29/2014 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  
1. Obsahom internej Smernice o finančnej kontrole nie je konkrétne určenie výkonu kontroly dodržania všeobecne záväzných a interných 

predpisov jednotlivými určenými zamestnancami, čo nie je v súlade s § 9 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom 

audite – predbežnú finančnú kontrolu vykonáva vedúci zamestnanec poverený vedúcim orgánu verejnej správy.   

2. Organizácia nemá na vlastné podmienka vypracovanú smernicu na vykonávanie verejného obstarávanie, čím nedodržala Čl. 8 ods. 4 

Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, kde je stanovené, že každá OvZP si spracuje svoju „Smernicu na VO“ 

prispôsobenú na vlastné podmienky, ktorá nebude v rozpore so Smernicou predsedu TSK č. 2/2007 na VO.  

3. Nevypracovaním internej smernice na vykonávanie verejného obstarávania bol porušený § 102 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom 

obstarávaní, lebo verejný obstarávateľ pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou postupuje tak, aby vynaložené náklady na obstaranie 
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predmetu zákazky boli primerané jeho cene a kvalite.   

4.  Nevykonaním verejného obstarávania vo všetkých stanovených prípadoch bol porušený § 9 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom 

obstarávaní, lebo verejný obstarávateľ a obstarávateľ sú povinní pri zadávaní zákaziek  postupovať podľa tohto zákona.  

5. Z časového hľadiska kontrolovaný subjekt vykonával inventarizáciu v podstate v mesiaci január roku 2013, čo je v súlade so zákonom 

(v priebehu posledných troch mesiacoch mesiacov účtovného obdobia, resp. v prvom mesiaci ďalšieho účtovného obdobia), ale neboli 

doložené prírastky, resp. úbytky majetku od termínu vykonania inventúry k termínu účtovnej závierky, čím  nebol dodržaný § 30 ods. 4 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, pretože fyzickú inventúru hmotného majetku, ktorú nemožno vykonať ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, možno vykonávať v priebehu posledných troch mesiacov účtovného obdobie, prípadne v prvom mesiaci 

nasledujúceho obdobia; pritom sa musí preukázať stav hmotného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, údajmi fyzickej 

inventúry upravenými o prírastky a úbytky uvedeného majetku za dobu od skončenia fyzickej inventúry do konca účtovného obdobia, 

prípadne za dobu od začiatku nasledujúceho účtovného obdobia do dňa skončenia fyzickej inventúry v prvom mesiaci tohto účtovného 

obdobia.  

6. Evidenciou zmarenej projektovej dokumentácie (prípadne aj iných druhov majetku) v plnej cene obstarania nebolo postupované v súlade 

s § 30 ods. 3 písm. c) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo v inventarizačnom zápise sa uvedú výsledky vyplývajúce z posúdenia 

reálnosti ocenenia majetku a záväzkov.      

7. Na kontrolovaných strediskách Považská Bystrica a Prievidza verejné obstarávania nemala organizácia vykonané vo všetkých zákonom 

stanovených prípadoch, čím bol porušený § 9 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo verejný obstarávateľ 

a obstarávateľ sú povinní pri zadávaní zákaziek postupovať podľa tohto zákona.      

8. Na kontrolovaných strediskách Považská Bystrica a Prievidza organizácia nemá stanovené jednotlivo také zákazky na dodanie tovaru prác 

a služieb, pri ktorých nie je potrebné písomne doložiť vykonanie prieskumu trhu, čím došlo k porušeniu Čl. 6 ods. 4. Smernice č. 2/2007 

predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo zápis takejto zákazky sa vykoná do jednotlivých príloh A-C a predmetné prílohy budú k 

dispozícií orgánom kontroly. 

9. Na vyhodnotenie ponúk nebola menovaná komisia, čo je v rozpore s Čl. 6 ods. 3 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné 

obstarávanie – zákazku s predpokladanou hodnotou nad 660,- € bude verejný obstarávateľ vyhodnocovať najmenej trojčlennou komisiou 

(menovanou štatutárom). 

10. Doklady z verejného obstarávania neobsahovali súťažné podklady – definovanie predmetu obstarania, čím bol porušený § 102 ods. 4 

zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní – verejný obstarávateľ eviduje všetky doklady a uchováva ich päť rokov po uzavretí 

zmluvy. 

11. Nedoložením oslovenia uchádzačov na predloženie ponúk bol porušený Čl. 6. bod 3 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné 

obstarávanie – výber dodávateľa verejný obstarávateľ uskutoční na základe prieskumu trhu oslovením min. 3 uchádzačov listom 

(doporučene), elektronickou aukciou alebo min. 3 platnými katalógmi alebo min. ponukami na internetových stránkach, alebo osobnými 

rokovaniami s dodávateľmi (záznam z rokovania) alebo iným spôsobom (doložiť písomný doklad, kde je informácia časová aj finančná). 
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12. Nedoložením oslovenia uchádzačov na predloženie ponúk bol porušený § 21 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní,  

lebo verejný obstarávateľ a obstarávateľ eviduje všetky doklady a dokumenty z použitého postupu verejného obstarávania a uchováva ich päť 

rokov.   

13. V predložených podkladoch nie je doložený súhlas predsedu TSK na začatie verejného obstarávania, čo je v rozpore s Čl. 5. Smernice č. 

2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie –  OvZP TSK je povinná požiadať o udelenie súhlasu na verejné obstarávanie na všetky 

akcie investičného charakteru a na akcie v rámci opráv a údržby, nákup materiálu, služby s predpokladanou cenou nad 30 tis. Sk.   

14. Osobne doručené ponuky nie sú evidované, je len napísaný dátum doručenia bez časového údaju ako aj podpisového záznamu 

preberajúceho, čím nebol dodržaný § 9 ods. 2 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo pri zadávaní zákaziek sa musí 

uplatňovať princíp rovnakého zaobchádzania, princíp nediskriminácie uchádzačov alebo záujemcov, princíp transparentnosti a princíp 

hospodárnosti a efektívnosti.   

15. Na víťazného uchádzača bola vystavená objednávka vo výške vysúťaženej ceny. Vystavením objednávky bol porušený Čl. 7 ods. 1 

Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na VO – pri uzatváraní zmlúv na uskutočnenie stavebných prác sa vyžaduje písomná forma. 

16. Dokumentácia z VO obsahuje obaly, v ktorých boli cenové ponuky osobne doručené, ale bez vyplnenia evidenčnej pečiatky organizácie 

(chýba poradové číslo z knihy došlej pošty), poradové číslo je na cenovej ponuke, čím nebol dodržaný § 9 ods. 2 zákona č. 25/2006 Z. z. 

o verejnom obstarávaní, lebo pri zadávaní zákaziek sa musí uplatňovať princíp rovnakého zaobchádzania, princíp nediskriminácie 

uchádzačov alebo záujemcov, princíp transparentnosti a princíp hospodárnosti a efektívnosti. 

17. Nedoložením spôsobu oslovenia uchádzačov organizácia porušila § 16 ods. 1)  zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní – 

komunikácia sa uskutočňuje spôsobom, ktorý zabezpečí úplnosť a obsah údajov uvedených v ponuke a v žiadosti o účasť a zaručí ochranu 

dôverných a osobných údajov uvedených v týchto dokumentoch. 

18. Dokumentácia neobsahuje termín prevzatia súťažných podkladov uchádzačom, čím došlo k porušeniu Čl. 6. ods. 3  Smernice č. 2/2007 

predsedu TSK na verejné obstarávanie – výber dodávateľa verejný obstarávateľ uskutoční na základe prieskumu trhu oslovením min. 3 

uchádzačov listom (doporučene). 

19. Nedoložením termínu oslovenia uchádzača organizácia porušila § 16 ods. 1)  zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní – 

komunikácia sa uskutočňuje spôsobom, ktorý zabezpečí úplnosť a obsah údajov uvedených v ponuke a v žiadosti o účasť a zaručí ochranu 

dôverných a osobných údajov uvedených v týchto dokumentoch. 

20. V podkladoch založené ponuky neobsahovali evidenčnú pečiatku termínu ich predloženia a tiež nebolo preukázané, koľko ponúk bolo 

predložené celkom, čo je porušením 9 ods. 2 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo pri zadávaní zákaziek sa musí 

uplatňovať princíp rovnakého zaobchádzania, princíp nediskriminácie uchádzačov alebo záujemcov, princíp transparentnosti a princíp 

hospodárnosti a efektívnosti. 

21. Vo výzvach na zákazku stavebného charakteru bol predmet zákazky špecifikovaný len slovným opisom bez jednoznačného spresnenia 

požadovaných prác, čím organizácia porušila ustanovenie § 9 ods. 2 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo pri zadávaní 

zákaziek sa musí uplatňovať princíp rovnakého zaobchádzania, princíp nediskriminácie uchádzačov alebo záujemcov, princíp transparentnosti 
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a princíp hospodárnosti a efektívnosti. 

22. Organizácia nemala stanovené jednotlivo také zákazky na dodanie tovaru, prác a služieb, pri ktorých  nie je potrebné  písomne doložiť 

vykonanie prieskumu trhu, čím nedodržala Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo organizácia si 

stanoví jednotlivo také zákazky, kde nebude dokladovať prieskum trhu a bude postupovať tak, aby vynaložené náklady boli primerané jeho 

kvalite a cene. 

23. Nestanovením zákaziek, pri ktorých nebude organizácia písomne dokladať vykonanie prieskumu trhu, bol porušený § 102 ods. 1 zákona 

č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo  verejný  obstarávateľ pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou postupuje tak, aby vynaložené 

náklady na obstaranie predmetu zákazky boli primerané jeho kvalite a cene. 

24. Organizácia nesleduje celkovú hodnotu jednotlivých druhov obstarávaných tovarov, služieb a prác pri ktorých nie je potrebné písomné 

dokladovanie prieskumu trhu, čím nie je dodržaný Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo nákupy 

vybraných zákaziek musí organizácia presne evidovať (prílohy A-C) pre kontrolu min. 5 rokov a vedieť ich zdôvodniť.    

25. Nevyhodnocovaním skutočnej spotreby PL v porovnaní s určenými normami stredisko nedodržalo § 19 ods. 2 písm. l zákona č. 

595/2003 Z. z. o dani z príjmu, pretože ako výdavky (náklady) na spotrebované pohonné hmoty možno uplatniť ich spotrebu podľa údajov 

v technickom preukaze. 

26. Nevyhodnocovaním skutočnej spotreby PL v porovnaní s normami došlo  k porušeniu § 8 ods. 1) zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve, podľa ktorého je účtovná jednotka  povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom 

zaručujúcim trvanlivosť účtovných záznamov. 

27. Vykonávaním predbežnej finančnej kontroly bez určenia zodpovedných zamestnancov  a nedostatočného spresnenia postupu vykonania 

predbežnej finančnej kontroly, došlo k porušeniu § 9 ods. 2 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite – 

predbežnú finančnú kontrolu vykonáva vedúci zamestnanec poverený vedúcim orgánu verejnej správy. 

Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/A, Trenčín  

Štatutár: Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

30/2014 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 a 2014 

Kontrolovaná problematika: Tematická 

Kontrolné nálezy: Kontrola sa nevykonala – kontrolu vykonala Správa finančnej kontroly Zvolen 

Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/A, Trenčín  

Štatutár: Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

31/2014 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 
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Kontrolované obdobie: Rok 2013 a 2014 

Kontrolovaná problematika: Tematická 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: SOŠ obchodu a služieb Púchov, Ul. 1. mája 1264, Púchov 

Štatutár: Mgr. Ivan Kasár, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

32/2014 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/A, Trenčín  

Štatutár: Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

33/2014 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: Rok 2014 

Kontrolovaná problematika: Tematická 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici, Ul. Odborov 244/8, Považská Bystrica  

Štatutár: Mgr. Daniela Čižmárová, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

34/2014 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Obchodná akadémia Milana Hodžu Trenčín, M. Rázusa 1, Trenčín  

Štatutár: Ing. Ľubomír Jandík, riaditeľ 

Číslo poverenia: 35/2014 
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Kontrolná skupina: JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb DEMY, Biskupická 46, 911 04 Trenčín 

Štatutár: Mgr. Tibor Gavenda, riaditeľ 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

36/2014 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  
1. Pracovný poriadok vydaný  bez predchádzajúceho súhlasu  zástupcov  zamestnancov - porušenie § 12 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone 

práce vo verejnom záujme – zamestnávateľ vydá pracovný poriadok po predchádzajúcom súhlase zástupcov zamestnancov, inak je 

neplatný. 

2. Interná smernica na VO  s Dodatkom č. 1 nie je v súlade s čl. 6 bod 4. Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie. 

3. Organizácia nemá zavedenú evidenciu dohôd vo vykonaní práce, čím došlo k porušeniu § 224  ods. 2 písm. d)  zákona č. 311/2001 Z. z. 

Zákonník práce – na základe uzatvorených dohôd podľa § 223 je zamestnávateľ povinný viesť evidenciu uzatvorených dohôd o prácach 

vykonávaných mimo pracovného pomeru v poradí, v akom boli uzatvorené. 

4. Organizácia po vyhodnotení ponúk písomne neoznámila uchádzačom výsledky vyhodnotenia ponúk, čím došlo k porušeniu § 44 ods. l 

zákona č. 25/2006 Z. z. o VO -  verejný obstarávateľ a obstarávateľ je povinný po vyhodnotení ponúk bezodkladne písomne oznámiť 

všetkých uchádzačom, ktorých ponuky vyhodnocovali, výsledok vyhodnotenia ponúk.  

5. Podklady z verejného obstarávania sú založené v jednej zložke bez zoznamu dokumentov, ktoré obsahujú, čím došlo k porušeniu § 102 

ods. 6 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní – verejný obstarávateľ eviduje všetky doklady a uchováva ich päť rokov po uzavretí 

zmluvy. 

6. Podľa predloženej evidencie  nie je možné objektívne skontrolovať počet skutočne využitých  hodín prenajímateľom bazéna v konkrétnom 

dni a iná  evidencia prenajatých hodín kontrolnej skupine predložená nebola, čím organizácia nekonala v súlade s  §  8 zákona č. 431/2002 

Z. z. o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná účtovať tak, aby účtovná závierka poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, 

ktoré sú predmetom účtovníctva a o finančnej situácii účtovnej jednotky a  viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne 

a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov. 

7. Organizácia nevystavuje doklad pre klienta na úhradu poskytnutých služieb a stravy, čím nekoná v súlade s  §  8 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná účtovať tak, aby účtovná závierka poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú 

http://www.zakonypreludi.sk/zz/2001-311#f5824176
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predmetom účtovníctva a o finančnej situácii účtovnej jednotky a  viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom 

zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov. 

8. Stavba bazéna nie je uvedená na výpise z listu vlastníctva č. 4001, rovnako nie je zakreslená v katastrálnej mape, čo nie je v súlade s § 2 

ods. 1  zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov – majetok vyššieho územného celku tvoria nehnuteľné veci a 

hnuteľné veci vrátane finančných prostriedkov, ako aj pohľadávky a iné majetkové práva, ktoré sú vo vlastníctve vyššieho územného celku 

podľa tohto zákona alebo ktoré nadobudne vyšší územný celok do vlastníctva prechodom z majetku štátu na základe tohto zákona alebo 

osobitného zákona, alebo vlastnou činnosťou.   

9. Predložené inventúrne súpisy neobsahovali predpísané náležitosti podľa § 30 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo 

inventúrny súpis je účtovný záznam, ktorý zabezpečuje preukázateľnosť účtovníctva a musí obsahovať tieto údaje zákonom stanovené 

náležitosti.  

Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/A, Trenčín  

Štatutár: Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

37/2014 

Ing. Lucia Podobová 

Kontrolované obdobie: Rok 2014 

Kontrolovaná problematika: Tematická 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: CSS – Javorník, Papradno 12  

Štatutár: Ing. Věra Lališová, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

38/2014 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Gymnázium V. B. Nedožerského, Matice Slovenskej 16, Prievidza  

Štatutár: PaedDr. Eleonóra Porubcová, riaditeľka 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

39/2014 

Ing. Lucia Podobová 

Kontrolované obdobie: Rok 2010 – 2014 
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Kontrolovaná problematika: Tematická 

Kontrolné nálezy:  
1. Dohoda o prenájme nebola vypracovaná v zmysle zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník – nebola určená doba poskytovania 

servisných služieb s dodávateľom. 

2. Nájomca uhrádzal organizácii sumu za prenájom vo forme pravidelných dodávok kávy, ktorá slúžila všetkým zamestnancom, čo je 

v rozpore s § 31 písm. j) zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy. 

3. Na uzatvorenej dohode nebola vykonaná predbežná finančná kontrola v zmysle § 2 ods. 2 písm. j) zákona č. 502/2001 Z. z. 

o finančnej kontrole a vnútornom audite. 

4. Dohoda o prenájme bola uzatvorená v rozpore so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom TSK.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


